



Во вторник 31 января 2017 года заместитель Председателя РДУМ Пензенской области по межконфессиональным вопросам Расим хазрат Аюпов, как представитель традиционной конфессии по приглашению главного прокурора г. Кузнецка Алексея Аношина посетил городскую прокуратуру, где встретился с заместителем прокурора Кабаевым Русланом Владимировичем.

На встрече между представителем исламского духовенства и правоохранительной структуры были обсуждены проблемы распространения экстремистских материалов в религиозных организациях, профилактика террористической направленности. Также обсудили вопросы, касающиеся противодействия пораспространению экстремистских настроений среди верующих, проблем взаимодействия религиозных организаций с органами власти и местного самоуправления.



